

《狮子山下的故事》央视一套首播



电视剧《狮子山下的故事》已于12日在央视一套(CCTV-1)首播,黄觉、胡杏儿、李治廷、谢君豪、吴千语、樊亦敏、周柏豪、熊黛林、谭耀文等在“狮子山下”不懈打拼,以普通小人物的峥嵘奋斗史,见证香港沧海桑田璀璨变迁。

被称港版《人世间》

《狮子山下的故事》有港版《人世间》之称,剧集围绕狮子山下“喜欢你”茶餐厅中两代人的拼搏经历,聚焦茶餐厅中李家、劳家、罗家、谢家四个境况迥异的家庭,以现实笔触还原时代变迁下的香港真实“模样”,探寻烟火气下蕴藏的风雨不屈的“狮子山”精神。同时,该剧串联起中英联合声明签署、香港回归、金融风暴、经济腾飞、申奥成功等时代大事件。此外,该剧通过深挖“狮子山”精神内核,致力于从市井生活中传递民族情感,促使当代年轻人更深入地了解那段峥嵘岁月,“亲历”香港近三十载的发展与改变,感受同根同源的中华情,体会到面临一切挑战时祖国的守护决心与力量。

在总导演吴锦源看来,该剧之所以选择茶餐厅作为切入口,是因为茶餐厅对于香港人是一种类似于命脉的象征,港人对茶餐厅有着特殊的感情,它以小见大地见证了香港的一切,是很重要的香港文化。它参与着香港人的喜怒哀乐,与他们的生活息息相关,每一个香港人都有属于他们的茶餐厅的故事。

选择茶餐厅作为主要场景,是最贴近香港的人和事的文化表现,“剧中小小的茶餐厅如同一个时光机,陪伴港人征服逆境云开见月,亦见证了‘东方之珠’由回归祖国、走向繁荣安定、融入大湾区发展的时代巨变。”据悉,剧中出现的很多人物都是有原型的,很多生活中的人合成剧中一个人或好几个人物,剧中人物遇到的很多事情也是真实发生的,甚至有些事是主创的家人、朋友发生过的事情;又或是将社会新闻放进戏里,让大家感受到这是香港实实在在发生过的事情。

公告

中国大地财产保险股份有限公司内蒙古分公司员工温爱娇,身份证号:452124198609060029。因你于2021年12月27日起至今一直未履行请假手续且长期不到岗,截至目前已离岗115天,严重违反公司规章制度。公司根据《劳动合同法》第三十九条第二款及公司规章制度,决定与你解除劳动合同,现通过公告向你送达中国大地财产保险股份有限公司内蒙古分公司解除(终止)劳动关系通知书。

特此公告

中国大地财产保险股份有限公司内蒙古分公司
2022年6月14日

群星相聚茶餐厅

该剧主要演员广为大众熟知,包括黄觉、胡杏儿、李治廷、谢君豪、吴千语、熊黛林、谭耀文等。其中,黄觉饰演烧腊师傅劳金,外号“金捞”,手上戴着一只金色劳力士,没钱便拿到押店典当,有钱便把金表赎回来。前期他好赌成性,且自我管理能力低;后期洗心革面,每天在茶餐厅实做实干,还把烧腊工场打理得有声有色。

胡杏儿饰演的梁欢则代表了上世纪70年代的“新移民”形象,梁欢是广东佛山人,少年时因为随父亲学习厨艺而放弃内地音乐系录取,也因而遇上一生最爱的男人——向父亲学习厨艺的香港人李高山(谭耀文饰)。后来为守住亡夫留下的茶餐厅,坚持到底,靠着朋友的支持和自己勤恳的努力让自己和两个孩子在香港站稳了脚跟,贤惠勤快,乐天知命,不卑不亢,积极向上,影响了很多人。

谢君豪饰演罗一同,茶餐厅的西餐师傅,为人风趣,有情有义,是香港土生土长的草根阶层,和很多香港人一样刻苦耐劳,在逆境中奋斗向上。

(据《新快报》)



◎娱乐

《侏罗纪世界3》:情怀拉满 剧情拉胯

6月10日,《侏罗纪世界3》在内地公映,上映5天收获了4.15亿元的票房,成为春节档之后内地票房的冠军。但在口碑上,《侏罗纪世界3》却成为6部“侏罗纪”系列电影中的垫底者,豆瓣评分只有6.3分,这其中,剧情上的薄弱,是观众诟病的主要原因。

作为“侏罗纪”系列的完结篇,主创们在“情怀”上可谓做足了功夫,《侏罗纪公园》的三位主演齐齐出现在这部影片中,而且三位主演并不是“打酱油”的身份,而是跟《侏罗纪世界》中的男女主角在戏份上平分秋色。故事有两条主线:一条是《侏罗纪公园》的男女主角追寻巨型蝗虫背后的原因,来到“基因合成公司”的总部,一探究竟;另一条是,《侏罗纪世界》的男女主角因为女孩梅茜和迅猛龙“布鲁”通过孤雌生殖产下的孩子“贝塔”被掠,也追踪到了基因合成公司,两组人马最后联手,最终让基因合成公司老板的阴谋功亏一篑。

作为一部爆米花电影,构建严丝合缝的剧情,恐怕不是主创们的重点。细究起来,《侏罗纪世界3》中的很多细节都禁不住推敲,尤其是基因合成公司老板道奇森这个角色,有观众质疑:偌大的一家科技公司,安保工作居然形同虚设,外人不费吹灰之力就能进入机密实验室,最重要的是,这位老板的智商也很让人“捉急”,对于手下连一点怀疑都没有。最可笑的是,道奇森最后乘坐超高速地铁逃跑的时候,身边居然没有一个人。还有,相比之前的电影,该片中的恐龙们仿佛一下子失去了战斗力,以前用机枪都打不死的恐龙,现在居然用一根电棒就能够吓退,实在有点糊弄人。

不过《侏罗纪世界3》在特效上还是下足了功夫,片中一共出现了27种恐龙,其中10种都是首次出现,包括风神翼龙、镰刀龙、南方巨兽龙、无畏龙等,让观众大饱眼福。

《侏罗纪世界3》的开头,当沧龙从水下一跃而起,将一条渔船拖翻的时候,笔者还非常期待,因为在《侏罗纪世界》的结尾,正是沧龙的一跃而起,一口咬住暴虐霸王龙颈部,将其拖入水中,危机才得以解除。《侏罗纪世界2》中,沧龙也短暂出现。原本以为沧龙的故事会在这一部中有交代,没想到这只是主创们的一个噱头而已,让人遗憾。

《侏罗纪世界3》结尾处霸王龙联手镰刀龙大战南方巨兽龙的画面,简直是对《侏罗纪世界》结尾情节的复制,但却拍得简单仓促,镰刀龙用它的三根“钢爪”一下刺穿了巨兽龙,巨兽龙立刻毙命,草草了事。

(据《北京晚报》)